



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Уфе перед судом предстанет директор вагона – ресторана поезда торговавшая опасным для жизни потребителей алкоголем

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по факту сбыта алкогольной продукции опасной для жизни и здоровья потребителей. В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции не отвечающей требованиям безопасности) обвиняется директор вагона-ресторана пассажирского поезда.

По версии следствия, обвиняемая, работая в должности директора вагона ресторана пассажирского поезда №198 сообщением «Кисловодск - Тында» в ноябре 2012 года приготовила к сбыту 38 бутылок из-под водки с непищевым спиртом, нелегального производства, опасного для жизни и здоровья потребителей.

Наступление общественно – опасных последствий в виде массовых отравлений пассажиров удалось избежать благодаря упреждающей оперативной работе. Партия опасного спиртного была выявлена до того как пассажиры смогли ее приобрести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Белебеевский районный суд республики Башкортостан для рассмотрения по существу.

28 Марта 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/611286>